

О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

П Р О Т О К О Л

№ 2 1

Днес, 23.02.2017 година /четвъртък/ от 18:00 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в сградата на НЧ „Христо Ботев - 1925” с. Антон, II-ри етаж, Ритуална зала, се проведе редовно заседание на Общински съвет – Антон при следния дневен ред:

1. Отчет за статуса на Проекта „Създаване на Център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда „Личен асистент“” брой асистенти, използвани часове.
2. Отчет за изпълнението на Стратегия за управление на Общинските гори. Среща със Светослав Петров.
3. Разглеждане на състоянието на здравеопазването на територията на общината.
4. Обсъждане на въпроса с изхвърлени трупове на домашни животни.
5. Отчет за прилагането на новата наредба на ОбС за отглеждане на животни.
6. Въпроси към ръководството на ВиК дружеството"
 - Предвидени инвестиции за обезопасяване на водохващанията
 - Преместване за ремонт на резервоарите
 - Подаване на информация от и към населението за аварии в и извън работно време
7. Информация относно състоянието на асфалта на пътя по проекта за главната улица. Подаване на рекламация към производителя.
8. Отчет за регистрираните животни за 2016 (от миналата сесия).
9. Разглеждане на протест на Окръжна прокуратура София против разпоредбите на Наредба за осигуряване на обществения ред, поддържане на чистотата, опазване на общинското имущество, околната среда и противопожарната охрана на територията на Община Антон.
10. Други.

На заседанието присъстваха

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Донка Маринова Николова

3. Радко Димитров Джунаков

4. Дилян Георгиев Ватахов

5. Цвятко Георгиев Лумбев

6. Иван Лазаров Димитров

7. Иван Красимиров Петков

8. Цветан Георгиев Маринов

9. Георги Тотев Лазаров

10. Тодор Петров Александров

От заседанието отсъства съветника Андрей Симов Симов.

Присъстваха също служители от Общинска администрация Антон – Цветелина Костова – Секретар на Община Антон, Николина Михова – Младши експерт „Управление проекти” и Тереза Дончева – Технически секретар на Община Антон и секретар на Общински съвет – Антон и гост на заседанието г-н Светослав Петров.

Заседанието беше открито в 18:00 часа от Председателя на Общинския съвет. Тъй като нямаше коментари и предложения, дневният ред беше гласуван и приет с 10 гласа „ЗА”.

• Заседанието започна с разглеждане на точка 1 – Отчет за статуса на Проекта „Създаване на Център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда „Личен асистент“ брой асистенти, използвани часове.

На заседанието на трите постоянни комисии към Общински съвет – Антон г-жа Николина Михова беше представила подробно информация относно състоянието на проекта, а именно че са обхванати 44 потребители и 32 асистента. Беше казала, че на 24.02.2017 година (петък) се очаква проверка от Министерството на труда и социалната политика и че в общи линии дейностите по проекта протичат нормално. На въпроса на г-н Маджаров дали има хора, които изчакват да бъдат включени по този проект, г-жа Михова беше дала отговор, че за сега е обхванат пълния брой желаещи. На другия въпрос на г-н Маджаров кога общината ще започне да плаща по този проект, г-жа Цветелина Костова беше обяснила, че няма да има притеснение за плащането, защото ще бъде само заплата на един човек за шест месеца от месец март 2018 година и това ще бъде социалния работник.

Тъй като нямаше други коментари г-н Маджаров предложи гласуване за приемане на представената информация.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 216

Приема представената Информация относно Отчет за статуса на Проекта „Създаване на Център за почасово предоставяне на услуги за социално включване в общността или в домашна среда.

• По точка 2 – Отчет за изпълнението на Стратегия за управление на Общинските гори. Среща със Светослав Петров.

Г-н Маджаров даде думата на г-н Светослав Петров. Преди да представи информация за общинските гори, във връзка с коментарите на комисиите по точката, която касае ВиК, г-н Петров вметна, че съществува Наредба за санитарно-охранителните зони, която е за устройство на вододайните зони и те са устроени, както е записано там. Каза, че са две зони в момента и едната е оградена и няма да го има този проблем с животните по никакъв начин по повод водоземните съоръжения. Допълни, че се променя статута, прави се ПУП и се отделя от целите имоти и за това лесоустройството им върви по имоти и те се отделят в специални букви, които имат пълна забрана за всякакви мероприятия в тези зони, които са в зона „А” около т.нар. водоземни съоръжения. Той обясни, че те се ограждат, по специални начини и се сигнализируют и ако те са устроени по този начин няма да има проблеми с животните. Г-н Маджаров каза, че проблемът е в това, че не са заградени. Той обясни, че се знае кои са имотите и в минало време са били заградени, но сега не са, достъпа е свободен и в това е проблема. Г-н Петров обясни, че има начин по някоя програма да се кандидатства, за да се приведат в този вид, който се изисква.

Г-н Петров обясни, че през тази една година са правени опити да мине лесоустройствения проект, който е направен. Каза обаче, че се е оказало, че това няма как да стане по ред причини. Допълни, че първото, което е направил е било съвместно със служителите на Общинска администрация да дава отговори на писма. Каза, че през годините са били изпращани различни

писма, в отговор на които общината не е предоставила документи и актове за общинска собственост за всички имоти, които са обект на така изготвения проект, т.е. били са представени по-малко документи и не за всички имоти (представени са за имотите, за които служителката е видяла, че пише гора). Каза още, че това е наложило от селскостопанската карта и картата на възстановената собственост да се извадят кои са имотите, тъй като не всичко, което е устроено като гора при последната инвентаризация се намира върху горски територии. Г-н Петров обясни, че указанието на Министъра е такова, в самата Наредба №2 за инвентаризация на горските територии всичко, което има характер на гора се устройва като гора, включително части от пасища, които са общинска собственост. Той допълни, че сигурно някои от съветниците са се сблъскали с този проблем. Каза, че по тази причина през тези години, в които няколкократно Регионалната дирекция по горите е искала такива документи, те не са били представяни – просто служителите от администрацията не са били наясно, че трябва да се представят точно тези документи. Г-н Петров обясни, че е направил списък, от което е излезло, че за три имота, които са устроени като общинска гора се оказва, че в следствие е имало дела и са спечелени от частници, което е най-малкият проблем. Каза още, че тази информация е била писмено представена и отговора, който е последвал е, че ги признават, първо се иска корекции намаляване съответно на площта с тези части, тези три имота, които не са големи – съответно ползването и планираните мероприятия. Продължи с това, че през последната една година обаче са станали доста промени в нормативната уредба – първо е влязла в сила нова наредба за устройство на горите в България, която е публикувана в сайта на ИАГ и там има изискване в селскостопанските карти да влязат други атрибути, включително във всеки подотдел да се вижда кой е имота. Каза, че така изработените карти, които са представени от фирмата нямат такива. Друга промяна, която е настъпила е, че има промяна в Наредба №8 за сечите по ред причини сечите са били променени, т.е. голяма част от това, което е било планирано не може да остане по този начин и най-вече постепенните сечи. Каза още, че са се изменили туросоци в издънковите гори, каквито има при язовира и т.н. Обясни, че най-елементарно казано санитарните сечи са преименувани и са разделени на няколко вида сечи, като най-популярни са станали принудителните. Обясни, че това означава, че всичко ще трябва да се преработи. Допълни, че е водил разговори с фирмата, която е изготвила лесоустройствения проект и една такава доработка хората искат да се доплати, защото в крайна сметка към момента, в който те са изработвали проекта така са стояли нещата. Обясни още така и че остават три години и ако се премине към доработка от гледна точка на действащо законодателство, трябва да се чака доработката и чак тогава да има някакви ползи. Другият вариант, който г-н Петров обясни, че през последните два месеца са обсъждали с Кмета е да се възложи изработка на нов проект на него без да се заплаща нищо друго освен консултативите, т.е. само за отпечатването на карти и евентуално за подвързване на проекта. Обясни, че това нещо, ще позволи, ако има ново възлагателно писмо съгласно действащото законодателство да се извършват ползвания от горите с т. нар. план-извлечения, т.е. проектиращия лесовъд, на който е възложено ще може да изготви план-извлечение по чернова карта и по чернови касационни описания, които обаче трябва да минат на одобрение през РИОС, където може би ще поискат 250 лв. на решение и това минава на одобрение през РДГ. Каза, че това е най-оптимистичния вариант, който може да предложи. Обобщил, че това са двата варианта – или по някакъв начин да се постигне договорка с фирмата, която трябва да направи всички тези промени и проекта да стои като подаден за корекция и докато не се откоригира да не може да се прави нищо или проформа да му се възложи да направи нов проект за три години като се заплатят само консултативите. Г-н Петров обясни на съветниците, че през годината е отговарял на всички писма от ИАГ и РДГ и е водил цялата кореспонденция – лесопатологични обследвания, сигнални листове, изготвяне на планове за противопожарна защита и т.н. Допълни, че в тази връзка за сега не е имало плащане и в общи линии това е, което се е случило през тази година. Г-н Петров обясни, че не е занимавал ОбС и е обещал, че ще ги информира, когато може да се върши нещо. Каза, че цяла година се правят опити да стане нещо. Допълни, че ако през тези няколко години, когато са идвали писмата са били идентифицирани всички актове за

собственост нещата са щели да изглеждат по друг начин. Каза също, че сега са се насложили много неща и последно отговора е бил, че общината трябва да представи карти съгласно новите изисквания. Добави, че в момента, когато е правен лесоустройствения проект не е имало кадастър, а там цифровата номерация е различна. Г-н Петров обясни, че само запознава ОбС със ситуацията, а когато настъпи момента ще бъде внесена писмена информация. Г-н Маджаров благодари за подробната информация на г-н Петров и пожела да отправи въпрос. Председателят каза, че някъде около селото се секат акации и попита къде точно става тази сеч и по какъв начин. Г-н Петров отговори, че съгласно указания това става от държавните гори и би трябвало в Общината да е получено писмо от Горското стопанство, с което да уведоми кои са отделите, в които се работи и собственика. Последваха обсъждания и г-н Лумбев каза, че такова писмо няма, защото той лично е говорил с Кмета по този повод. Г-н Петров предложи да попита от името на Общината защо не е изпратено и да поиска да изпратят това писмо от ДГС. Г-н Маджаров помоли за следващата сесия на ОбС да бъде представена информацията относно тази сеч, за да може да бъде публикувана, тъй като хората се интересуват.

Тъй като нямаше коментари, ОбС прие информацията за сведение и премина към следващата точка от дневния ред.

Към заседанието се присъедини гост Красимир Петров (жител на селото).

• По **точка 3 – Разглеждане на състоянието на здравеопазването на територията на общината.**

На заседанието на трите комисии Тереза Дончева беше представила информация по повод здравеопазването на територията на Община Антон, а именно, че е обхванато цялото население на селото около 1500 души с личен лекар д-р Николай Болчев като около 100 човека от тях не са здравно осигурени. На тях се оказва лекарска помощ при необходимост, но когато доктора им даде направление, в самата болница, в която отидат си плащат. По данни от д-р Болчев най-разпространените болести са сърдечно-съдовите, мозъчните и диабета. Той е обяснил, че ако съветниците имат конкретни въпроси ще отговори допълнително. Г-н Маджаров допълни, че по отношение на Здравния дом д-р Болчев си поема грижата за отопление и че продължава да работи в кабинетите на II-ри етаж в сградата.

Тъй като нямаше други предложения и коментари ОбС-Антон и становището на комисиите беше за приемане на представената информация, ОбС пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 1 7

Приема за сведение представената Информация относно състоянието на здравеопазването на територията на Община Антон.

• По **точка 4 – Обсъждане на въпроса с изхвърлени трупове на домашни животни.**

Комисиите бяха разгледали подробно въпроса. Г-н Александров беше дал информация, че положението е такова не само на старото сметище, а и на много други места и той лично се натъквал на много грозни картини. Имаше коментари, че изхвърлените животни не могат да бъдат идентифицират, тъй като липсват ушни марки. На заседанието на комисиите г-н Лумбев каза, че трябва да се проверят вододейните зони за трупове на животни. Предложението на г-н Маджаров

беше като се стопли времето през месец март, в една от съботите да се организира оглед на вододайните зони за трупове на животни по двете реки „Дълбок” и „Конска”. Предложи Общината да направи едно съобщение, че се набират доброволци за две групи, за да се направи този обход на вододайните зони. На заседанието на комисиите Председателят беше поставил въпроса да се провери как стоят нещата с изграждане на ями за депониране на трупове на мъртви животни или по-точно възстановяването на съществуващи. Г-н Иван Димитров каза, че трябва да се провери дали имотите, в които са били старите ями са общинска собственост. Г-н Красимир Петров предложи, ако е необходимо да предоставят имот от 1-2 дка, за да се направи такава яма като изрази мнението си, че според него това няма да бъде проблем, тъй като повечето от животновъдите имат техника и ще се включат. Г-н Петров продължи с това, че тези хора, които имат техника затрупват умрелите си животните, докато тези, които нямат ги изхвърлят и ги оставят така.

Тъй като нямаше коментари, ОбС прие информацията за сведение и пристъпи към разглеждане на следващата точка.

• По точка 5 – Отчет за прилагането на новата наредба на ОбС за отглеждане на животни.

На заседанието на трите комисии г-н Маджаров беше обяснил, че са били изпратени писма до всички земеделски производители по повод измененията в наредбата и би било добре правилата да се спазват, за да има някакъв ред. Той каза, че е получавал устни оплаквания за непочистени физиологични отпадъци от животните. Тереза Дончева беше казала на заседанието на комисиите, че предвид зимната обстановка и големите количества сняг не са били констатирани нарушения и не са налагани глоби.

Становището на комисиите беше за приемане на информацията за сведение и тъй като нямаше други коментари ОбС пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цветко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 218

Приема за сведение представената Информация относно отчет за прилагането на новата наредба на ОбС за отглеждане на животни.

• По точка 6 – Въпроси към ръководството на ВиК дружеството”:

- Предвидени инвестиции за обезопасяване на водохващанията
- Предвиждане за ремонт на резервоарите
- Подаване на информация от и към населението за аварии в и извън работно време

Въпросът беше разгледан подробно на заседанието на трите комисии. От информацията, която беше получил от местния водопроводчик Стоян Гарчев, г-н Маджаров обобща, че има три акта за констатирани аварии. В заключение Председателя каза, че предложението му е да бъде изпратено писмо до дружеството с въпросите от дневния ред, както и въпроса на г-н Лумбев по повод това с какво дялово участие ще се включат ВиК в изграждането на нова пречиствателна станция. Каза, че е важно да бъде получен отговор. Добави, че според него е важно да се постави и въпроса по повод заграждането на водохващанията и как ще бъдат обезопасени. Каза, че не може само да се налагат такси, а трябва и да се предприемат някакви мерки за безопасност. Г-н Лумбев попита дали

водохващанията не са собственост на ВиК, а г-н Маджаров отговори, че са държавна собственост и са дадени на концесия. Г-н Лумбев каза, че според него Общината трябва да потърси отговорност защо не са заградени водохващанията, за да дойдат и да ги оправят. Г-н Маджаров продължи, че това е много важен въпрос и ако е необходимо ще включва такава точка във всяко от заседанията на ОБС-Антон, защото нещата не трябва да останат по този начин и трябва да има някакво движение.

След преминалите обсъждания, ОБС-Антон премина към гласуване за приемане на представената информация за сведение и за изпращане на писмо до ВиК дружеството с поставени въпроси.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 219

1. Приема за сведение представената Информация за ВиК аварията на територията на Община Антон.
2. Да бъде изпратено писмо с поставени въпроси от преминалите обсъждания до ВиК дружеството.

• **По точка 7 – Информация относно състоянието на асфалта на пътя по проекта за главната улица. Подаване на рекламация към производителя.**

Г-жа Михова беше представила подробна информация по тази точка на заседанието на комисиите. Беше обяснила, че на няколко места има напуквания на асфалтовата настилка, но тези нередности ще бъдат отстранени от фирмата-изпълнител и допълни, че представители на АМ Хемус ще бъдат поканени на разговор следващата седмица. Беше казала също и, че освен напукването на настилката има и две дупки с пропадания и че за сега рекламация не е подавана. Г-н Маджаров беше изразил мнение, че е важно Общината да има заведена рекламация. Г-жа Костова беше обяснила, че една от дупките, която е копана не е била по вина на некачествено изпълнение от страна на изпълнителя, а е била заради канализацията и това ще се покрие от застраховката. Мнението на г-н Маджаров за пропаданията при моста на края на селото обаче беше, че са от некачествено изпълнение и това е очевидно. Г-жа Михова беше обяснила, че на улицата на самия център също има напукан асфалт, но той влиза в проекта към площада, за което е заведено дело. Г-н Лумбев беше изразил мнението си, че следващата година същото ще се случи и с участъка от бара до аптеката. На въпроса на г-н Маджаров какъв е статуса на делото по площада, г-жа Костова беше отговорила, че има насрещен иск за непреведени суми, които надвишават претенциите на Общината.

Тъй като нямаше други коментари и становището на комисиите беше, че приемат представената информация, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 0

Приема за сведение представената Информация относно състоянието на асфалта на пътя по проекта за главната улица и подаването на рекламация към производителя.

- По **точка 8 – Отчет за регистрираните животни за 2016 (от миналата сесия).**

Тереза Дончева беше обяснила, че Соня Гарчева е подготвила справка за регистрираните животни по видове и по години за 2016 и 2017 година. Уточнения беше направила г-жа Костова, че не са изчислени животинските единици за 2017 на база на животните, които са подадени за 2017 година. Тереза Дончева каза, че в графата за 2017 година не са включени животните, които са били в групата с представител Христо Нешев, тъй като той се е отказал да се занимава с това, но там също ще има бройки. Г-жа Костова допълни, че за миналата година са били 63 и че Любо Семков все пак се е ангажирал с това да събере информация за тази година, за да може Общината поне да ги даде за общо ползване. От представената информация г-н Маджаров обобщи, че животните са повече от земята, която има, за да се удовлетворят всички искания. Той добави, че е ясно това, че промяна по повод пасищата няма да има.

Тъй като нямаше други коментари и становището на комисиите беше за приемане на представената информация, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 1

Приема за сведение представената Информация относно Отчет за регистрираните животни за 2016.

- По **точка 9 – Разглеждане на протест на Окръжна прокуратура София против разпоредбите на Наредба за осигуряване на обществения ред, поддържане на чистотата, опазване на общинското имущество, околната среда и противопожарната охрана на територията на Община Антон.**

Всички съветници бяха разгледали предварително приложените материали. На заседанието на трите комисии към ОбС-Антон Тереза Дончева беше обяснила, че става дума за Протест от страна на Окръжна прокуратура София против Наредбата за осигуряване на обществения ред, поддържане на чистотата, опазване на общинското имущество, околната среда и противопожарната охрана на територията на Община Антон и по-точно с разпоредбите за часовете за пребиваване на малолетни и непълнолетни лица в различните видове заведения. Техническият секретар допълни, че съгласно нормите на Закона наредбата е била променена на заседание на ОбС на 27.11.2015 година, били са изпратени писма до Административен съд София област и до Софийска Окръжна прокуратура заедно с доказателствата за приетите промени, след което е получено определение от Административния съд, което отменя разглеждането на протеста. На въпросите на г-н Маджаров колко е струвало на Общината като хонорари на двамата адвокати, такси и т.н., г-жа Костова отговори, че за следващия път може да бъде представена информация от главния счетоводител на Общината дали е плащан допълнителен хонорар на юристите, освен полагаемото се за обслужване на Общината.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон премина към гласуване за приемане на представената информацията.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 2

Приема за сведение представената Информация относно протест на Окръжна прокуратура София против разпоредбите на Наредба за осигуряване на обществения ред, поддържане на чистотата, опазване на общинското имущество, околната среда и противопожарната охрана на територията на Община Антон.

- По точка 10 – Други.

Съветниците започнаха да разглеждат материалите, както следва:

➤ По Заповед №ВР-3/ 13.02.2017 година на Областния управител на Софийска област за връщане на Решение №215 от Протокол №20/ 24.01.2017 година на ОбС-Антон за ново обсъждане.

Комисиите бяха разгледали предварително изпратената заповед на Областния управител. Г-н Маджаров беше обяснил, че става дума за решението за ПУП-а на трите имота, които са над пътя за Стадиона. След преминалите обсъждания г-жа Костова беше обяснила, че решението е върнато от областния управител, защото грешно са зададени параметрите и сега трябва да се упоменат имотите. Тереза Дончева беше казала, че вече има и писмени съгласия от собствениците. Предложението на г-н Маджаров беше първо ОбС да гласува отмяна на Решение №215, след което да вземе ново решение като бъдат упоменати номерата на имотите.

Тъй като нямаше други коментари ОбС-Антон премина към гласуване.

На основание чл.45, ал.7 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и във връзка със Заповед №ВР-3/ 13.02.2017 година на Областния управител на Софийска област, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 3

Отменя Решение №215 от Протокол №20/ 24.01.2017 година на Общински съвет – Антон.

и

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и във връзка с чл.135, ал.3 при условията на чл.134, ал.2, т.6 от ЗУТ, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 4

Дава правото на Кмета на Община Антон да допусне изготвяне на Подробен устройствен план в частта между ОТ14а до ОТ13 в обхвата на УПИ I-44, УПИ V-44, УПИ II-45 в кв.13, УПИ XI-общински в кв.11 и УПИ VIII-общински в кв.12.

➤ По Предложение с вх. № ДЗ 8/ 02.02.2017 година за включване на Детска градина „Българче” с.Антон в списъка на защитените детски градини.

Комисиите бяха разгледали Предложението за защитена детска градина от Кмета и единодушно го подкрепиха.

Тъй като нямаше коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23, ал.2 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, във връзка с чл.17, ал.1, т.3 от същия закон и чл.54, ал.1, ал.3, ал.4 и ал.5 от Закона за предучилищното и училищно образование, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 5

1. Детска градина „Българче” с. Антон да бъде включена в списъка на защитени Детски градини.
2. Възлага на Кмета на Община Антон да предприеме необходимите действия за включване на Детска градина „Българче” с. Антон в списъка на защитени Детски градини.

➤ По Докладна записка №9/ 07.02.2017 година относно утвърждаване на продажна стойност на имот.

Комисиите бяха разгледали предложената докладна записка и становище им беше че подкрепят проекта за решение, съгласно изготвения Оценителски доклад.

Тъй като нямаше коментари, съветниците преминаха към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.6 и т.8 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 6

Дава право на Кмета на Община Антон да сключи договор за покупко-продажба на придаваемо се общинско място по регулация към УПИ XVIII-535, 536 в кв. 54 на територията на Община Антон, с площ 179 кв.м. на цена 1658,85 (словом: хиляда шестстотин петдесет и осем лева и осемдесет и пет стотинки) формирана, както следва:

- 8,15 лв./ кв.м. по оценка на лицензиран експерт;
- 200,00 лв. – цена на Експертната оценка.

➤ По Докладна записка с №10/ 08.02.2017 година относно дофинансиране на услугата обществен превоз по линиите Антон-Мирково-Антон и Антон-Буново-Антон от областна транспортна схема.

Г-жа Костова беше направила пояснение, че тази месечна такса от 861,36 лв. е сумата без ДДС и че през следващия месец автобусите ще бъдат оптимизирани и сумата ще се намали. Г-н Маджаров обобщи, че е ясно, че Общината трябва да плаща, защото в интерес на всички е да има транспортна връзка. Той допълни, че това, което има като обратна връзка е че нещата са по-добре от преди, но Общината сигурно има повече информация. Г-жа Костова отговори, че за този кратък период не може да се каже, но е притеснително, че няколко други общини искат нещата да се изменят. Г-н Маджаров каза, че община Антон е водеща в случая, а г-жа Костова допълни, че зависи какво е желанието на Средногорието и ако по-голямата част от общините искат нещо друго, Областния управител ще се съобрази с това нещо. Г-н Маджаров каза, че е запознат, че има искания от Мирково и Буново, а г-жа Костова обясни, че основните общини са Мирково и Златица, тъй като при съгласуване на настоящата транспортна схема може би някой от тях, който се е занимавал със схемите не е обърнал внимание или не е поискал да им се включат селата. Тя допълни, че е логично, че не може всеки един курс да ходи до Каменица например или някое друго населено място, което е с население под 100 човека. Г-н Маджаров каза, че в това отношение има пълно доверие на Общината и на Кмета, че ще отстояват, доколкото е възможно интересите на Антон. Предложението на г-жа Костова беше в решението да се упомене общата сума, която трябва да се заплати.

Тъй като нямаше други коментари ОбС-Антон премина към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местно самоуправление и местна администрация с оглед обезпечаване потребностите на пътниците за пътуване в посочените часове и направление, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 2 2 7

1. Да се заплати месечна такса в размер на 1033,63 лв. /хиляда тридесет и три лева и шестдесет и три стотинки/ на фирмата превозвач, за изпълнение на маршрутни разписания от квотата на Община Антон, утвърдени със Заповед №ТР-27 от 07.12.2016 година на Областния управител на Софийска област.
2. Необходимите средства са за сметка на преходния остатък, местна дейност „Общинска администрация”.

➤ По Докладна записка №11/ 13.12.2017 година относно Годишен доклад за наблюдение за 2016 година за изпълнението на Общински план за развитие на Община Антон за периода 2014-2020 година.

Всички съветници бяха се запознали предварително с изготвеният доклад. Становището на комисиите беше, че подкрепят предложението за одобряване на доклада.

Тъй като нямаше коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.12 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и чл.19, ал.2 и чл.23 от Закона за Регионалното развитие и чл.91 от Правилника за прилагане на закона за Регионално развитие, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 228

Одобрява Годишен доклад за наблюдение за 2016 година за изпълнението на Общински план за развитие на Община Антон за периода 2014-2020 година.

➤ По Докладна записка №13/ 15.02.2017 година относно утвърждаване на Анализ на потребностите за личностно развитие на децата и учениците в Община Антон, Софийска област.

На заседанието на комисиите Тереза Дончева беше обяснила, че утвърждаването на този анализ е във връзка с чл. 196, ал.1 от Закона за предучилищното и училищно образование и чл.5 от Наредбата за приобщаващото образование. Беше казала също и, че Областния управител е изпратил писмо с утвърдена рамка за изготвяне на анализа ведно с таблично приложение. Становището на комисиите беше, че подкрепят предложението за утвърждаването на анализа и тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и чл.196, ал.3 от Закона за предучилищно и училищно образование, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 229

Утвърждава Анализ на потребностите за личностно развитие на децата и учениците в Община Антон, Софийска област.

➤ По Писмо с наш вх.4 №51/ 10.02.2017 година от г-жа Иванка Гостева.

На заседанието на комисиите г-н Маджаров беше запознал съветниците, че на г-жа Гостева вече е изпратен и отговор, а освен това лично се е срещнал с нея и е обяснил каква е ситуацията с увеличението на данъците и финансовата невъзможност на Общината да извозва снега от селото. Обобщил, че са постигнали консенсус и смята, че г-жа Гостева е останала доволна от това, което е получила като информация.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон премина към гласуване за приемане на представената информация.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 230

Приема за сведение представената информация във връзка с писмо с вх. 4 №51/ 10.02.2017 година от г-жа Иванка Гостева.

➤ По Докладна записка №15/ 22.02.2017 година относно отпускане на средства за изработване на мартеници във връзка с организиране на зелено училище на ученици от ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон.

Комисиите бяха се запознали с предложената докладна записка и единодушно решиха да подкрепят предложението на Кмета.

Тъй като нямаше други коментари Председателя прикани съветниците да гласуват.

На основание чл.21, ал.1, т.6 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 10 гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 231

1. Дава своето съгласие да бъдат отпуснати 420,00 лв. /четиристотин и двадесет лева/ за:
 - ✓ изработка на 150 бр. мартеници за ръка;
 - ✓ изработка на 1 бр. мартеница с размер около 100 см.;
 - ✓ изработка на 12 бр. с размер около 50 см.
 - ✓ организиране на зелено училище.
2. Средствата са разчетени по разходен параграф „Помощи по решение на общински съвет” в дейност „Общинска администрация” за 2017 година.

➤ По Споразумения за съгласуване от МБАЛ Пирдоп, Отговор с изх. №52/ 20.02.2017 година от Кмета на Община Антон и Писмо с вх. №42/ 25.01.2017 година от Изпълнителния директор на МБАЛ – Пирдоп АД.

Г-н Маджаров обясни, че както е обсъдено и на заседанието на комисиите имат желание да помогнат, но няма средства да се направи от Бюджета на Общината.

По повод на изпратената покана за извънредно Общо събрание на акционерите на МБАЛ Пирдоп, съветниците единодушно се обединиха (както и в свое старо решение №106 от Протокол №10/ 27.04.2016 година) с ново изрично решение да определят Кмета за представител в извънредното Общо събрание на акционерите на МБАЛ Пирдоп на 07.03.2017 година като му дават правото да гласува, както прецени за най-добре и правилно за интересите на Община Антон.

Тъй като нямаше коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.9 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 10 гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 232

- I. Определя инж. Стоян Иванов Гарчев – Кмет на Община Антон за представител на Община Антон в предстоящото извънредно Общото събрание на акционерите на „МБАЛ – Пирдоп” АД, което ще се проведе на 07.03.2017 година от 13:00 часа, в седалището и адреса на управление на дружеството: гр. Пирдоп, Софийска област, ул. „Георги Бенковски” №24, заседателна зала, находяща се в сградата на лечебното заведение на 1-ви етаж, при следния дневен ред:
1. Освобождаване от длъжност на всички членове на Съвета на директорите на дружеството, преди изтичане на мандата им, поради подаване на молби за освобождаването им.
 2. Избиране на нов Съвет на директорите на дружеството, съгласно кандидатури по предложение на акционерите на дружеството.
 3. Определяне на възнаграждението на членовете на Съвета на директорите на дружеството и на лице, което да подпише договор с тях, както и на размера на гаранцията за управлението на членовете на Съвета на директорите на дружеството.
 4. Освобождаване от отговорност на членовете на Управителния съвет и членовете на Надзорния съвет на Дружеството за дейността им през 2015 година.
- II. Упълномощава инж. Стоян Иванов Гарчев – Кмет на Община Антон да гласува, както следва:
1. По точка 1 – ОС на акционерите освобождава от длъжност като членове на Съвета на директорите на дружеството преди изтичане на мандата им – д-р Маргарита Иванова Гетова, д-р Цветана Руменова Джурова-Димова и г-жа Снежана Георгиева Янева.
 2. По точка 2 – Избира за членове на Съвета на директорите на дружеството, с мандат до изтичане на мандата на досегашните членове на Съвета на директорите: съгласно кандидатури по предложение на акционерите на дружеството.
 3. По точка 3 – ОС на акционерите определя възнаграждението на членовете на Съвета на директорите на дружеството и на лице, което да подпише договор с тях, както и размера на гаранцията за управлението на членовете на Съвета на директорите на дружеството.
 4. По точка 4 – ОС на акционерите не освобождава от отговорност Петър Димитров Попов, д-р Десислава Димитрова Толинова, д-р Пламен Димитров Стоянов като членове на Управителния съвет на Дружеството и Снежана Георгиева Янева, д-р Лиляна Николова Радева, д-р Иван Димитров Стойнов, д-р Цветана Руменова Димова, д-р Георги Стаменов Лазаров, Радослав Любчов Йовков, Иванка Петрова Кръстева като членове на Надзорния съвет на Дружеството за дейността им през 2015 година.
- III. При липса на кворум и на основание чл.227, ал.3 от ТЗ, инж. Стоян Иванов Гарчев да участва в ново заседание на извънредното Общо събрание на акционерите на „МБАЛ - Пирдоп” АД на 22.03.2017 година от 13:00 часа на същото място и при същия дневен ред като събранието ще бъде законно, независимо от представения на него капитал.
- IV. Общински съвет-Антон не разрешава на Кмета на община Антон да подпише Споразумението за оздравяване на МБАЛ Пирдоп за 2017 година.
- V. Възлага на Кмета за следващата година да предвиди необходимите средства за подпомагане на болницата.

След като всички материали по дневния ред бяха изчерпани, г-жа Донка Николова зададе въпрос по повод публикация от Кристина Семкова в социална мрежа за една от улиците в селото „Бачо Киро”, а г-жа Николина Михова обясни, че въпросната улица е включена в проект, който е входиран през октомври 2016 година в Държавен фонд „Земеделие”.

Г-н Маджаров даде думата на госта г-н Красимир Петров. Г-н Петров обясни, че е дошъл във връзка с точката, която касае наредбата за отглеждане на животните и попита дали е взето някакво решение. Председателят отговори, че решението е за приемане на информацията. Допълни, че с тази наредба ОбС се надява да бъде въведен ред. Той каза също, че промените в наредбата и повдигането на този въпрос е било във връзка с две подадени жалби срещу жители за изтичане на животински физиологични отпадъци от дворовете им на пътя. По повод изнасянето на животните извън селото, г-н Петров коментира, че не може едни хора сега да инвестират и да правят нещо, за

да изнесат животните си, а други да чакат. Г-н Лазаров отговори, че не става с магическа пръчка и за това има поставен срок от 1 година. Г-н Петров каза, че тази ситуация е от преди 3 години, а всеки си прави, каквото иска. Г-жа Костова обясни, че има и нещо друго. Каза, че ОбС дава указания как да се отглеждат животните извън населеното място, обаче законово, на ниво държава няма закон, който да казва, че се забранява. Г-н Маджаров каза, че все пак всички са хора от селото и се надява нещата лека по лека да се оправят.

Тъй като нямаше други коментари и предложения, заседанието на Общински съвет – Антон бе закрито от Председателя на ОбС-Антон г-н Николай Маджаров в 19:00 часа.

Председател на ОбС-Антон:

/ Николай Маджаров /

Протоколчик:

/ Тереза Дончева /

